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відповідає за інтерфейс користувача. В залежності від типу клієнту можна підлаштовувати 

відповідний модуль [3]. 

У сфері антикваріату, де важлива індивідуальність та унікальність кожного товару, 

мікросервісна архітектура може допомогти ефективно управляти цими аспектами і 

забезпечити високий рівень обслуговування для клієнтів. 

Висновки 

Дослідження підтверджує, розробка системи управління обігом антикваріатом з 

використанням сучасних технологій, включаючи впровадження мікросервісної архітектури, 

може значно покращити управління цінними предметами, забезпечити їхню автентичність та 

цілісність, а також залучити більше клієнтів та забезпечити конкурентну перевагу на ринку 

антикваріату. 
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АНАЛІЗ ДОДАТКІВ-ПОРАДНИКІВ ДЛЯ МОЛОДІ ТА НАПРЯМКИ ЇХ 

УДОСКОНАЛЕННЯ 

 
Анотація. Розглянуто переваги та недоліки додатків-порадників, що дозволяють краще зрозуміти процес 

та особливості розробки додатків-порадників. Визначено напрямки розвитку додатків-порадників. 

Ключові слова: додаток-порадник, Bring Life Hacks, Tips, Tricks, Tips by Virtunus, fatherli,  аналіз реалізації. 

 

Вступ 

В наші часи дуже багато підлітків та молоді стикаються з проблемами перехідного віку, 

потребуючи підтримки та допомоги. Кількість таких випадків доволі велика та особливо 
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зросла під час воєнного стану в нашій країні. 

Звичайно, найкраще рішення для цих підлітків – це звернутися за допомогою до батьків 

або психолога, але характер молоді перехідного віку не завжди дозволяє їм адекватно 

сприймати ці поради. Також існує проблема нездатності джерела допомоги, яке обрав 

підліток, наданням корисних та сучасних порад, які можуть допомогти, як морально, так і для 

особистого вдосконалення особистості. 

Розробка мобільних додатків з різноманітними порадами для людей є досить 

популярним напрямком, існують багато прикладів подібних додатків. В цій області було 

здобуто багато знань серед розробників. 

Отже аналіз додатків-порадників та шляхів їх покращення є актуальною задачею. 

Аналіз функціоналу та можливостей сучасних додатків-порадників 

1. Bring Life Hacks, Tips, Tricks [1]. 

Цей аналог має звичайний user-friendly дизайн та інтерфейс, без якогось особливого 

стилю. Додаток надає користувачу доступ до різноманітних фактів-порад, які відсортовані по 

категоріям, більшість з яких – платні. З точки зору контенту, окрім порад та фактів додаток не 

може надати більше нічого своєму користувачу. На рисунку 1 продемонстровано інтерфейс 

безкоштовної версії Bring Life Hacks, Tips, Tricks. 

 

 

Рисунок 1 – Інтерфейс додатку Bring Life Hacks, Tips, Tricks 

В плані зручності цей додаток зроблено досить user-friendly. Інтерфейс зручний та 

зрозумілий. 

2. Tips by Virtunus [2]. 

Другий додаток зі списку аналогів схожий на попередній, але має свої унікальні фішки, 

що є безпрецедентним плюсом. Додаток має вигляд соціальної мережі. Користувачам надані 

поради та факти, в більшості, створені іншими користувачами. Кожна порада прив’язана до 

певного профілю людини, або каналу. Сам користувач теж має змогу самостійно додавати свої 

поради, які при відповідній увазі, можуть стати популярними серед інших людей [2]. 

Але інформація в базі цього додатку не гарантує свою правильність та достовірність. 

Якість порад може бути різною, це є недоліком. Інтерфейс цього додатку продемонстровано 

на рисунку 2. 
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Рисунок 2 – Інтерфейс додатку Tips by Virtunus 

 

Також додаток має розділ з календарем, що може допомогти з плануванням будь-яких 

подій користувача. 

3. fatherli [3]. 

Цей додаток це соціальне середовище, де батьки можуть ділитися досвідом та порадами 

один з одним. В цього додатку є певна цільова аудиторія, що є великою перевагою. На рисунку 

3 відображено екран роботи додатку: 

Використання досвіду та порад батьків було обрано одним з доповнень проекту Tipsteen. 

Також в цьому додатку є підтримка тренерів із сімейної психології, це дуже потужний 

інструмент. 

Додаток Tipsteen бере усе найкраще з усіх трьох аналогів, та являє собою витончений 

продукт. 

Напрямки удосконалення додатків для порад підліткам та студентам 

Зважаючи на результати аналізу можливостей існуючих додатків-порад для молоді, 

звернено увагу на можливі напрямки їх удосконалення. 

Напрямком удосконалення розроблюваного додатку є поєднання найкращих функцій 

вищерозглянутих аналогів. Планується впровадження невеликих курсів для розвитку молоді в 

різноманітних областях, чого немає ні в одному з аналогів. 

Tipsteen надасть наступні пункти для користувачів: 

 Корисні поради в зручному форматі; 

 Курси по різним сферам життя; 

 Додавання власних порад користувачів; 

 Пошук порад за запитом; 

 Повний безкоштовний доступ; 

 Тепла та дружня атмосфера додатку; 

 Перевірені корисні та сучасні поради. 
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Рисунок 3 – Інтерфейс додатку fatherli. 

 

Цей додаток надасть свій вклад в моральну підтримку підлітків. Tipsteen підштовхне 

своїх користувачів на розвиток, та самовдосконалення.  

Висновки 

Отже, було досліджено кілька найбільш схожих додатків-порад: “Bring Life Hacks, Tips, 

Tricks”, “Tips by Virtunus” та “fatherli”. Під час аналізу визначено основний функціонал цих 

додатків. На основі проведеного дослідження встановлено, що вони можуть бути вдосконалені 

за допомогою таких нововведень: додавання курсів для розвитку молоді в окремих течіях, 

впровадженням повного безкоштовного доступу та теплої дружної атмосфери. 
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